



○关键词:

公交建设

“公交车是一个城市的对外窗口!是一个城市文明的缩影!”2013年济宁公交公司将在不断推进“文明公交,绿色公交”建设的基础上,加大场站建设和车辆更新力度。计划新的一年再新增200部新能源公交车,在让老百姓出行更舒适。



当日,10部支线公交开始投入运营

打造绿色便捷城区公交

文/图 本报记者 李蕊 通讯员 焦卫国

市民张先生是位工薪阶层,他每天上下班最主要的出行工具就是公交车。“乘公交不仅省钱,而且环保,就是有时遇上上下班高峰期堵车,路上等待的时间有些长。”张先生告诉记者,在新的一年里,希望我们济宁能尽快拥有BRT专用道并顺利通上BRT(快速公交),让人们在出行高峰时段,不再因为堵车而烦恼。同时,还希望继续增加燃气环保的新能源车。

2012年,济宁市将公交车辆更新和枢纽站建设列入市政府“为民办十件实事”,在财政、交通

等部门的大力支持帮助下,公交公司在购置200台天然气公交车的同时,又新增了部分气电混合动力的新能源空调公交车,并随即投入运营。200多部新能源公交的投入给济宁市公交发展又注入了新的力量。

“如今所有在一线运营的车辆都是2008年以后购置的新车。”据济宁公交公司相关负责人介绍,自2008年以来,济宁公交公司累计购置公交车达到700多台,一线运营车辆得以全部更新。目前,2007年之前的车辆已全部停驶,旅客乘坐舒适

度得到明显改善。

车辆在更新的同时,与之配套的场站建设也在跟进。为破解公交换乘枢纽站不足的难题,推进城乡公交一体化,在市交通局、市中区政府、高新区管委会的协调下,公司积极与有关大企事业单位开展合作,永旺购物中心、黄屯镇、市第一人民医院康复中心、豪德商贸城、美恒汽车城、金宇物流等一批公交换乘枢纽站陆续建成启用。

据了解,公交公司来年计划再增200部新能源车。2013年“市政府为民办实事项目”中已经把

“城区新增新型环保公交车200辆和建设快速公交线路(BRT)2条”列入了征集意见范围。

新的一年,公交公司将努力促进《济宁市城区公交发展规划》和《济宁市区公交优先发展三年行动计划》的实施,积极争取省市财政支持,实施城市公交车辆新能源工程,大力推进清洁能源、新能源公交车的推广应用,进一步提高公交装备发展水平。

同时,公交公司还将继续加快推进公交换乘枢纽站和加气站建设,以适应公交发展的新要求。



山东航宇船业集团有限公司 祝全市人民春节愉快!

山东省航宇船舶修造有限公司成立于1996年,是一家集船舶研发、设计、制造于一体的股份制民营高新企业。为山东省资源节约型社会科技支撑体系建设示范企业,“国家高新技术企业”、“山东省内河船舶工程技术研究中心”、“山东省企业技术中心”。于2012年9月注册成立了“山东航宇船业集团”注册资本5100万元,总资产25000万元。厂区占地面积400余亩,岸线800米,拥有各类机加工设备650多台套,及高档数控加工中心和检测设备。在加工、焊接、表面处理、船舶涂装、无损检测等方面具有明显优势。公司生产的内河钢质拖船和内河散货船荣获“山东名牌产品”称号,2012年“航宇”品牌荣获“山东省著名商标”称号,公司是山东省船舶工业“十一五”规划中重点扶持的企业之一。

公司建立了先进的设计、加工和质量管理体系,产品设计采用三维软件设计,进一步提高了产品的设计和生产效率。公司主要产品有:300—3000马力钢质拖轮、1000—5000t散装货船、80—3000m³/h挖泥船、高速交通艇、50—3000t集装箱船、40—500客位内河近海旅游船、近海捕鱼船、100—2000t油品船及化学品船等船舶,年生产规模30万载重吨,年装机容量20万千瓦。2012年实现销售收入24284万元,利税3860万元。现有市场主要在山东、江苏、安徽、上海、浙江、福建等沿江、沿海多个省市。主导产品在山东及苏北内河,占用率达80%以上。

公司设有市场部、生产部、财务部、技术部、人力资源部及技术研发中心等机构,下辖:山东航宇船业集团有限公司、微山潍柴销售服务公司、微山新思维船舶科技有限公司、微山县寰能风电设备公司、微山航宇船舶物流公司、济宁航宇水运



工程公司、微山罗雅尔纺织服装公司、游艇科技发展制造公司等8个分公司。共有员工2000余人,其中高级工程师16人,工程师28人,各类专业技术人员260人。创新是企业生命发展的延续”,为推进行业发展,做行业发展的引领者,先后和山东交通学院、山东大学、哈尔滨工业大学、哈尔滨工业大学、江苏科技大学、威海职业技术学院等高校院所建立了长期合作关系,并成立了产学研合作工作站,具体负责企业的高技术创新和科技外联等工作,企业的技术研发能力得到进一步加强。

内河船舶制造业是济宁的优势产业和传统产业,船舶工程已被列为“十二五”规划中的五大高端装备制造业,公司正在抓住这有力的机遇,积极迎接挑战。加快“转方式,调结构”步伐,加大技术研发能力,坚持“诚信、责任、创新、高效”的企业理念,以信誉和优质服务赢得客户,以社会责任感回馈社会。

一“猩”航宇手 人人 永远是朋友!

